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PAUTA DA SESSÃO DO DIA 03/10/2023 – AS 9 HORAS 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Lei nº 058/2023 – Autor: Ruy Wanderley - 03/10/2023  

Ementa: Dá denominação ao Mercado Público do Bairro Cohab Massangano – Mercado Público Manoel 

Rodrigues dos Santos (Irmão Mano). 

 

*Projeto de Lei nº 068/2023 – Autor: Ruy Wanderley - 03/10/2023  

Ementa: Declara o evento “FESTIVAL CRISTÃO” como patrimônio cultural de natureza imaterial no 

Município de Petrolina. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 
*REQUERIMENTO Nº 519/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, solicitando a viabilidade de 

implantação do modelo de Tempo Integral na Escola Antônio Nunes dos Santos no Projeto Irrigado 

Bebedouro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 521/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Gestor da Empresa NEOENERGIA PERNAMBUCO, Senhor Edmilson França Fonseca, a ampliação da 

iluminação pública que dá acesso do Bairro Pedra Linda ao PSNC N-09. 
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*REQUERIMENTO Nº 522/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito VEEMENTE 

APELO a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - RAQUEL TEIXEIRA LYRA 

LUCENA, ao Secretário de Defesa Social de Pernambuco, na pessoa do Senhor ALESSANDRO 

CARVALHO LIBERATO DE MATTOS e ao Comandante Geral da Polícia Militar de Pernambuco, 

CORONEL PM TIBÉRIO CÉSAR DOS SANTOS, no sentido de que seja INSTALADA NA CIDADE 

PETROLINA/PE UMA COMPANHIA DO BATALHÃO DE TRÂNSITO DE PERNAMBUCO – BPTRAN  

*REQUERIMENTO Nº 523/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que encaminhem para a Casa Plínio Amorim, Projeto de Lei que verse 

sobre a instalação de bebedouros públicos para a população, no centro da cidade e também nos espaços 

públicos destinados para prática esportiva e de lazer. 

*REQUERIMENTO Nº 525/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Gerente 

Regional da COMPESA - Senhor Alexsandro Chaves, visando realizar o saneamento básico da Rua da 

Liderança, no Bairro Dom Avelar. 

 

*REQUERIMENTO Nº 526/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja consignada 

por esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” aos Professores Musicoterapeutas da Fundação Nilo 

Coelho, Senhora Ingrid Torres Barbosa e Senhor Francisco de Assis dos Santos, pela realização e 

organização do Encontro de Musicoterapia do Vale do São Francisco, ocorrido nos dias 15 e 16 de 

setembro de 2023, na sede da Fundação Nilo Coelho. 

*REQUERIMENTO Nº 527/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, interceder junto a 

Gerência Regional da COMPESA, em regime de urgência,  no sentido de colocar carros pipas para abastecer 

as seguintes localidades: SATISFEITO I E II, BAIXA DO BURACO, BAIXA GRANDE, MORADA 

NOVA, ESTRELA, BAIXA DA JUREMA, LAGOA DA ÉGUA, CARAIBINHA, CARAÍBAS, 

LAJEDO, ROMÃO, BARRA FRANCA, BARAÚNA, CONSOLAÇÃO, BOI MORTO, MANTEIGA, 

XIQUE-XIQUE, FAVELA, BOA VISTA, GARÇA, ASSETAMENTO CURIMATÁ, 

ASSENTAMENTO ESPERANÇA E A SEDE DO DISTRITO, EM RAJADA  

*REQUERIMENTO Nº 528/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE Tenente Coronel Eduvando Roque Dos Santos, ao Comandante do 2º BIESP 

Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para 

intensificar as rondas ostensivas no Bairro Pedra Linda, Residencial Novo Tempo e Loteamento Vale 

Dourado. 

 

*REQUERIMENTO Nº 530/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Tenente Coronel EDUVANDO ROQUE DOS SANTOS, ao Comandante do 

2º BIESP - Major BOSCO LOURIMAR BEZERRA DE LIMA, a Secretaria de Desenvolvimento Urbano 

e Sustentabilidade - SEDURB, através do Secretário da Senhor EMÍCIO JÚNIOR, e ao Secretário Executivo 

de Segurança Pública e Chefe da Guarda Civil Municipal, LUIZ CLÁUDIO SANTANA PIMENTEL, que 

sejam adotadas as providências necessárias para intensificar Rondas Policiais e Patrulhamento da Guarda 

Civil Municipal nos Bairros Santa Luzia, Dom Avelar, Mandacaru e os Loteamentos Terra do Sul, 

Parque Mandacaru, São Joaquim e São Jorge. 
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*REQUERIMENTO Nº 533/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Gerente Regional da COMPESA – Senhor Alexsandro Chaves, para que possa VIABILIZAR A 

RESOLUÇÃO DO PROBLEMA NA COMUNIDADE DO PEDRO RAIMUNDO, NA RUA 25 Nº 107 

QUE ESTÁ COM O ESGOTO ESTOURADO HÁ MAIS DE 30 DIAS.  

 

*REQUERIMENTO Nº 534/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja consignado por esta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares e 

amigos da Senhora MARIA LUIZA PEREIRA CAMPOS pelo seu falecimento, ocorrido no dia 25 de 

setembro de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 535/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja consignada por esta Casa Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à 

COMUNIDADE CATÓLICA BOA NOVA, pelos seus 10 anos de missão em Petrolina, celebrados no 

último sábado, dia 30 de setembro, atuando diretamente na recuperação de dependentes químicos do sexo 

masculino e como presença evangelizadora em nossa cidade e região.  

 

*REQUERIMENTO Nº 537/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, a revitalização e ampliação 

do Centro Regional de Esporte e Lazer de Petrolina.  

 

03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 1591/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para fazer a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA na Avenida 

Jabuti, no Bairro Padre Cícero. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1600/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO, 

que possa VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE 01 (UMA) PRAÇA CLUBE DOS BAIRROS NO 

LOTEAMENTO ARCO IRIS (BAIRRO KM2) NA RUA JOSÉ BONIFÁCIO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1628/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, e ao Secretário Executivo 

- Senhor Alisson Oliveira, solicitando o comprometimento do Poder Público Municipal de Petrolina, 

para que seja feito o recolhimento do lixo da Ilha do Fogo, pelo menos 2 vezes por semana; nas 6ª feiras, 

fazendo com que os banhistas do final de semana encontrem o local limpo, e nas 2ª feiras. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1631/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço. 

*Que possa fazer a Pavimentação asfáltica nas Ruas 01, 02, 03 e 04 do Bairro João de Deus.    
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*INDICAÇÃO Nº 1632/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para CONSTRUÇÃO E TROCA DOS JÁ EXISTENTES  

ABRIGOS DE PASSAGEIROS nas seguintes localidades: Nova Descoberta e Projeto de Irrigação 

Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1635/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria competente 

no sentido de viabilizar a reforma e ampliação dos prédios da Nova Semente nos N09; N10 e N11, no PSNC 

 

*INDICAÇÃO Nº 1636/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA, Franklin Alves, 

que seja feito um quebra-molas na Rua Saturno (antiga rua 09), no Bairro Vila Marcela. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1637/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do 

Secretário Fred Machado, para que seja feito a pavimentação asfáltica da Rua 10 do Bairro São Gonçalo. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1640/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a construção de uma praça próxima à Escola Técnica Federal, no Loteamento Bela Vista 

 

*INDICAÇÃO Nº 1641/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a pavimentação asfáltica e a iluminação pública da avenida que interliga o Bairro Vale do 

Grande ao Antônio Cassimiro 

 

*INDICAÇÃO Nº 1645/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido 

de fazer a RECUPERAÇÃO DO PISO (CALÇAMENTO) INTERTRAVADO no trecho de 50 metros na 

RUA MOSCOU, no LOTEAMENTO NOVA IORQUE 

 

*INDICAÇÃO Nº 1646/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providências necessárias para que seja feito 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das ruas listadas abaixo, todas localizadas no BAIRRO SANTA 

LUZIA, pelas razões expostas na justificativa.  

1. RUA SERTANISTA 

2. RUA DO CARNAVALESCO 

3. RUA DO CERAMISTA 

4. RUA SAMBISTA 

5. RUA DO MÁRMORE 

6. RUA DA FLORISTA 

7. RUA DO BARQUEIRO 

8. RUA DO VIOLEIRO, 

9. RUA DO CARRAQUEIRO 

10. RUA RIO GRANDE DO SUL 
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11. RUA DO VIOLEIRO 

12. RUA PACELLI DURANDO 

13. RUA TRANQUILINO DE 

SOUZA ATHAYDE 

 

*INDICAÇÃO Nº 1647/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - que seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, o capeamento asfáltico da Rua José Carlos Braga, no 

Bairro Jardim Maravilha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1648/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica das Ruas Um, Dois, Três, Quatro, 

Quarenta e Nove, e a Travessa 25, no Bairro João de Deus.  

*INDICAÇÃO Nº 1651/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - Senhor 

Fred Machado, que seja feita a pavimentação da Avenida Teresinha Campos, no Bairro João de Deus, e das 

demais ruas que necessitem desse serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 1652/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que seja realizado os seguintes serviços no Loteamento Bela Vista:  

• Recuperação asfáltica das Ruas: João Francisco da Silva; Mariana da Silva Barros; Natália 

Joana Alves e da Maria Sales. 

• Pavimentação da Rua Maria Luna e demais ruas que necessitem desse serviço. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1655/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado e da AMPLA, através do Diretor-

Presidente – Senhor Franklin Alves, para que seja instalada FAIXA DE PEDESTRE E REDUTORES DE 

VELOCIDADE EM FRENTE A ESCOLA ESTADUAL E ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADAS 

NO NÚCLEO IRRIGADO N7.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1656/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretária de Educação, 

Cultura e Esporte de Petrolina, Senhora Rosane da Costa Santos, PARA QUE SEJAM AMPLIADAS AS 

UNIDADES DE NOVA SEMENTE NO N5 E N10. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1659/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, que interceda junto ao Secretário de Agricultura 

– Pedro Brandão, para fazer a limpeza e ampliação das seguintes barragens, açudes e lagoas no Distrito 

de Rajada: 

  

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Cabaceira; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Alegria; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Romão; 
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•  Limpeza e ampliação da barragem de 

Gacheiro;  

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Carretão; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Lagoa do Espinho; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Baraúna;  

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Lajedo; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Caroá; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Baixa do Bina; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Baixa do Buraco; 

• Limpeza e ampliação da barragem de 

Tabuleirinho; 

• Limpeza e ampliação do Canal da 

barragem de Cabaceira; 

• Limpeza e ampliação da Galeria da 

barragem de Alegria; 

• Limpeza da Galeria do Corredor do 

Boi Morto; 

• Limpeza da lagoa da Égua; 

• Limpeza da lagoa do Barro (Santo 

Antônio); 

• Limpeza da lagoa do Angical; 

• Limpeza da lagoa dos Mendes; 

• Limpeza da lagoa do Caldeirão; 

• Limpeza da lagoa da Craibinha; 

• Limpeza da lagoa Brava; 

• Limpeza da lagoa do Geraldo; 

• Limpeza da lagoa de Baixa Alegre; 

• Limpeza da lagoa do Povoado de 

Caroá; 

• Limpeza do açude da Alfavaca; 

• Limpeza do açude da Chapada do 

Alegre. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1660/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por 

meio do Senhor Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

• Reforma completa da Quadra Poliesportiva da localidade do Cacheado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1661/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar a reparação asfáltica 

com tapa buracos na Rua Cabrobó, no Bairro Vila   Eduardo. 

 

 *INDICAÇÃO Nº 1662/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando realizar a pavimentação da 

Rua Vinte, do Bairro Jardim Guararapes. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1665/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário FRED MACHADO, no sentido de providenciar a 

execução de serviço de tapa buraco nas seguintes ruas abaixo, localizadas no Povoado de Pau-Ferro: 

• Rua José Bonifácio 

• Rua da Ubs Josefa Coelho Pau Ferro 

• Rua da Igreja Adventista do Sétimo dia 

*INDICAÇÃO Nº 1666/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria 
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Municipal de Infraestrutura e Mobilidade SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

providenciar a pavimentação asfáltica da Rua 06 do Bairro Ouro Preto. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1669/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando Filho, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de solicitar ação efetiva 

para realizar um levantamento e posterior mutirão para consertos/manutenção de todos os 

Equipamentos Públicos de Ginásticas instalados nas praças, parques, quadras ou qualquer outro lugar 

 

*INDICAÇÃO Nº 1672/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua do 

Violeiro no Bairro Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1674/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de realizar patrolamento e serviço de tapa-

buracos na estrada que interliga a Fazenda Fortaleza a Vila KM 25.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1675/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma unidade 

odontológica móvel para atender na localidade da Área 20 – Projeto Maria Tereza. 

*INDICAÇÃO Nº 1678/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para instalar lixeiras 

de coleta seletiva em todas as praças e quadras poliesportivas do Município.  

*INDICAÇÃO Nº 1679/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a conclusão da 

pavimentação e saneamento das Ruas dez (10) e onze (11) do bairro Jardim São Paulo. 

 *INDICAÇÃO Nº 1683/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho e ao Senhor Secretário de Infraestrutura e Mobilidade 

- Fred Machado, para que realize a iluminação pública do trecho que compreende o acesso ao Bairro Pedra 

Linda ao PSNC- Núcleo 09. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1686/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA para que possa viabilizar lombadas na Rua Dr. Alfredo 

Amorim, Sol Nascente, Rua: 12 e o complemento da Av. Tapuio no Bairro Alto da Boa Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1687/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 
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Municipal de Saúde - SESAU, através do Secretário João Luís Nogueira Barreto, que seja encaminhado a 

Unidade Móvel de Odontológica para o povoado do Caititu.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1690/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA, 

Senhor Franklin Alves, no sentido de providenciar uma intervenção no trânsito do Bairro Atrás da Banca, 

especificamente no cruzamento entre a Rua São Francisco e a Rua dos Industriários, por trás do Supermercado 

Bompreço, em frente ao Kris Hotel e o Juizado Especial Criminal do TJPE, com implantação de redutores 

de velocidade (lombada), faixa de pedestre e sinalização vertical 

 

*INDICAÇÃO Nº 1691/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das seguintes ruas: 

Bairro Atrás da Banca 

➢ Rua São Vicente de Paula; 

➢ Rua Fernando Reis. 

Bairro Santa Luzia 

➢ Rua 08; 

 

*INDICAÇÃO Nº 1696/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina –  Simão Durando Filho, interceder junto a 

AMMPLA, através do Diretor-Presidente Senhor Franklin Alves, para que possa VIABILIZAR A 

PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRES NA AVENIDA DA INTEGRAÇÃO QUE ESTÃO 

ATUALMENTE APAGADAS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1699/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das Ruas Modesto de 

Santana Gonçalves, 15, 16, 17, 18, 19, 20 e 21, situadas no Bairro Loteamento Recife II. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1700/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, as seguintes ações no Bairro Areia 

Branca: 

1. Pavimentação da Travessa do Manuê; 

2. Reforma do canteiro central na Rua do Bambu; 

3. Pavimentação das Ruas Taquari, do Mata-pasto, da Amorosa e da Caatingueira. 

*INDICAÇÃO Nº 1703/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a limpeza da área de lazer da Rua João Severino Fernandes, 

localizada no Loteamento Vila Vitória. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1704/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 
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através do Secretário Fred Machado, a iluminação pública da Avenida Pedrinhas, iniciando no Bairro 

Vila Vitória até a entrada do Loteamento Colina do Rio, beneficiando o Loteamento Boa Vista, Vila 

Militar, Condomínio Eco Spar, Recantos Das Águas, Alphaville e a região do Boa Esperança. 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                    SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                 SEM MATÉRIA 

 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO           

 

 

A PARTIR DAS 11 HORAS – SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE 

HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN E DE TÍTULO DE CIDADÃ 

PETROLINENSE A SENHORA ROSEMARY BARBOSA DE MELO, DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR MARQUINHOS AMORIM. AUTORIZADO PELO SENHOR 

PRESIDENTE – AERO CRUZ     
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